OTKpBITHIH YPOK 10 MaTeMaTHKe B 4 Kj1acce
«3axkpenenue. /leiicTBusl ¢ MHOTO3HAYHBIMH YHCIAMH»

[enb: coBepIIEHCTBOBATH BHIYUCIUTEIBHBIC HABBIKH.

3anaun: GOpMUPOBATH BBHIYHCIUTENIBHBIC HABBIKM MPU PEIICHUU HAa YMHOXXEHHUE U
JieJieHHe, Ha CII0)KEHHWE M BBIYMTAHWE MHOTO3HAYHBIX YHUCEI; 3aKPEeNHUTh HaBBIKU
HaXOXXJEHUs IUIOIAAM M IEePUMETpa; CUCTEMATU3MPOBATH 3HAHMS [0 PELICHUIO
COCTaBHBIX 3aJay, pa3BUBaThb BHUMAHUE, NaMATh, MBILIUIEHUE, TBOPUYECKUE
CIIOCOOHOCTH; BOCIIUTBHIBaTh OEPEKHOE OTHOIIECHUE K JKUBOMY, JKEJIAHUE OXPAHATH
OKPY>KAIOIIYIO CPEy.

Tun ypoxka: 3akpernieHue u 00001IeHNEe 3HAHU.

dopma ypoka: ypok-urpa

Metoapl 1 NpUEMBIL: HATJISIIHBINA, TPAKTUYECKUN, ITONCKOBBIH.

O6opynoBanue: ydyeOHUK, KapToukd, kapra ycmeBaemoctd, TCO (MynabThuIbM
«Cwmemapuku» 1 cepus), Tabauna «3arps3HeHUE BOJOEMay.

Xon ypoka:la Ilcuxosiorudeckuidi HACTPOIA.

3HaHUSAMU HY>KHBIMH MO3T 3apsbKai,

CnaBHbIM TOrAa cOOEPEIb ypOXKaH,

Ecnu OTun3He Xo4uenrb CIyKUTh,

Hano ¢ yueOHUKOM KPENKO JAPYKUTH!

- MBI cambie yMHBIE! Y Hac BCE MOITyuUTCs!

CBou pe3ysbTaThl 3alIUChIBANTE B CBOIO KapTy YCIIEBAEMOCTH

dUO Nel No2 Ne3 Ned

16) IIpoBepka nomarnero 3agaanust Ne 3 ctp 187 (B3aumonpoBepka 23, 57, 32, 39)
Ceromus s mpejyiararo BaM MoCMOTPETh OTPHIBOK U3 MYsbThuiibMa «CMeIapuKm.
(cMmenrapuku yOUparoT Mycop Ha Oepery Mopsi, Tpy3sT €ro Ha TUIOT U OTIIPABJISIOT B
Mope co cioBamu: «Kyza ke OH YIITBIBET?»)

- [IpaBunbpHO 1 noctynuiu cMmemapuku? [louemy?

- Kak Ha3piBaeTcs Hamra peka? MoeT i MycOp, BBIOPOIIEHHBIN TJe-TO ajJeKo OT
HaIllUX MECT IMOMNacTh K HaM?

Ja, mo Oeperam Hamiero BojoéMa JIEKUT MHOTO Mycopa - 3TO U pa30UTbie OYTBHUIKH,
Y TJIACTUK, U CTPOUTEIIbHBIA MyCOP.

- [Ipunocut 1 oH HaM T101B3Y? Bpen, HaHEeCEHHBIN PUPOIE, HA3BIBACTCH. . ... . . ..

2. YCTHBIH CYéT.

Hawm nipeactout otragats 8 uncen. (Pabota mo kaproukam)
5*%8:10*100+25  U1=425




54:9*8+12*10 =600
190+20:10:7+284 1'=287
7*10-38:4*12 0=96
14*4:8+103:10 K=11
31-7:4*3*10 0=180
6*7-30%5:6 5=10
5%9+15:10*20 JI=120
[lomy4yeHHbIE pe3yabTaThl 3aMUIIATE B MOPSAKE BO3PACTAHUS U MPOYUTANTE CIIOBO,
KOTOPOE MOJYyUYHIIOCH. (IKOJIOTHS)
CeronHst Mbl HE TOJBKO Oy/eM MPOU3BOJIUTH PAacUEThl, HO eli€ OyaeM TOBOPUThH 00
HKOJIOTHUH.
- Uro Takoe skonorus?
DKOJIOTHS - 3TO HayKa, M3y4darollas B3aUMOOTHOUIEHHS >KUBOTHBIX U PACTEHUH C
OKpYXalollel cpefoi, mpobdiaeMbl €€ oxXpaHbl. (BBIBEIIMBAIO TA0JUIY «3arpsi3HEHUE
BOJIOEMAY)
3. Accounanus K CJI0BY «3KOJOT U

IKOJIOI'USI - Bo3ayX, pacTeHusl, HACEKOMbI€e, ;)KUBOTHbIE, ITUIIbI, BOA0EMbI
CnoBoO «3K0J0TUA» 00pa30BaHO TO IPeUYecKoro «oikosy», yTo o3HavaeT oM (KUIIUIIE,
MectooOuTanue, yoexunie), u «logos» - Hayka. B OykBambHOM CMbICIIE 3KOJIOTHS —
ATO HayKa 00 OpraHu3Max «y ceOst JoMay.
- Ilouemy, Ham >xutensiM cena Horaiibail, Hy’)kHO TOBOpUTH 00 3Kojoruu? Mel
CEroJiHs1 Ha YPOKE MOIbBITAEMCS 3TO UCIPABUTH, T.€. BCE OUUCTUTh. HO ouMILIaTh MBI
OyneM Mpu TOMOIIM HAIIMX YMEHUW U HAaBBIKOB, MOJYYEHHBIX HA TMPEIbIIYIINX
yYpOKax.
4. CooO1uieHue Lemm.
- UemMy MBI YYUIIUCH Ha TPEIBIAYIINX YPOKax?
[IpaBunpHo CeromHs Mbl C BaMH 3aKpeNuM IOJIyYCHHbIE 3HAHUS B  PEIICHHUH
MPUMEPOB HAa YMHOKEHHWE M JIEJICHWE MHOTO3HAYHBIX YHMCEN Ha JABYX3HAUHbIE U
TPEX3HAYHbIE YHCIIA.
JlaBaiiTe HAUHEM C OUYMILICHUS BO3/yXa.
5. YCTHBII CYéT.

Mpiiika 3épHa coOupana, 1mo 3 3EpHBIIIKa TacKasa.
[Mpunecna yx 40 pa3. KakoB y mbiiku 0but 3anac? (40*3=120)
3naxomoe 6cem ¢ demcmaea cn080 "mviub" podom uz OpesHe20 UHOOEBPONEUCKO20
A3bIKA, U 8 nepesode ¢ caumckpuma o3uauaem "eop". B FEeunme npasunvho
NPU2OMOBIIEHHblE MbIUU — He NPOCMO OeauKamec, makoe 011000 UCNOAb3YIOM U KaK
JIeKapCcmeo om pasiuyHbiX Hedy208, 8 MOM YUCILE U HCENYOOUHbBIX.
3aiiLipl 110 Jiecy Oexalv, BOIYbH CIEAbI 10 JOPOre CUNTAIIH.
Cras OoJbIliast BOJKOB 3/I€Ch MPOIILIA,



Kaxxnas nana B cCHeTy ux BUIHA.

OctaBwin Boaku 120 cienos.

CKoNBKO, CKaXKHTE, 37ech ObLI0 BOIKOB?  (120:4=30)

JHrcueym 3atiyvl He bonee 9 nem, a camyvl U Mo20 MeHbUle — OKOIO0 5

600 ryceit Ha 30 TOMHOXUTH S HE CMOT

U npocrba k Bam, pedsrta, Hy KTo 0661 MHE TomMor? (600*30=18000)

I'yceti ooomawmnunu 6 Jlpeenem FEeunme 6onee 4000 nem nazao. Cpeousas
NPOOONHCUMETILHOCHb HCUZHU 2YCell COCmasiisiem npumepHo 26 nem.

Ha rpymie pocno 10 rpymi, a Ha uBe Ha Be MeHbIle. CKOJIBKO TPyII POCiIO Ha UBe?
(I'py1in Ha uBe HE pacTyT)

TecToBOE COOTBETCTBHE

385*231= 118002
831*142= 88935
3021:19= 5
1960:392= 159

5.KonTpoJb 3Hanmnii. CuMaHTHYeCKasi Ta0Janua.

1 MHOXHUTEIH 25 162 172
2 MHOKHUTEIb 308 522 623
IIpousBeneHue 3115 1376

6. IlpakTuyeckas padora.

A) Ham nopa 3amuimars HAIMX PbIOOK OT OCKOJKOB OyThLIOK Ne3 ctp 194
627*408= 255816 539*306=164934  758*204=154632 945*109=103005
-Kakue UBOTHBIE KUBYT HA TEPPUTOPUH HAIIIETO pailoHa?

(Ha 1OCKE BBIBEIIMBAIO OTBETHI C OJHUM JIMIIHUM 4uciaoM. Haiiam «smmniHee»
YUCJIO)

* paznoku Ha pa3psaHbIE claraeMsble JIF0ObIe 2 OTBETa

b) Teneprs nomoum y Hac mpocsT mnoMmomy nTunbl Ne9 crp 193 (mo BapnanTam)
16320-19936:32*7+876=12835 (menmmKaHbI)

10200-43268:58*6+909=6633 (¢paamuHro)

B) Pemenue 3agaun. (kapTouka)

* I3 MOTOpHBIX JIOJJOK M KaTepoOB B CPEIHEM 3a roJl B peKy momajaeTr 65 1 macra.
CKOJIbKO JIUTPOB Maciia MoNaaaeT B BOAY U3 KaTEPOB, €CIIH JOJIKH BhIOpACHIBAIOT 19
a1 macna? (65-19=46)



* B o3epo, miomanso 365m? , nonano HedTaHOE MATHO. YTOOBI €ro JIMKBHANPOBATD,
HY>KHO BBIYMCIIUTH IJIOLIAb YUCTON BOABI U IEPUMETP HEPTSIHOTO MSTHA.
ITnomans o3epa 365M2.

JlnmuHa HedTsHOTO MATHA 25M.

Hupuna HeTAHOTO MATHA SM.

[Tnomane HedTaHOro NatHa-? (25%*5=125m?)

[nomane yucToi Boasl-?  (365-125=240m2)

[lepumerp HedTsiHOTO TIATHA-?  (25+5)*2=60M)

7. Pednekcusi.

[ToaBeaeHue urora Mo KapTe yCreBaeMOCTH.

babouku-«5»

Pomartku-«4»

TpaBy-«3»

Kamum «2»

8.Jomamnee 3aganue. ctp 194 Neo6, 8



